

Tisztelt Igazgató Asszony /Igazgató Úr,

Kedves Tehetségsegítő Kolléga,

A Kovászna megyei **Tehetséggondozó Központ** (CEX) azért jön létre, hogy felkutassa és támogassa a megyében tanuló gyerekek köréből azokat, akik valamilyen területen tehetségigéretnek mutatkoznak. A tehetséges diákoknak fejlesztő tevékenységeket, felkészítőket, foglalkozásokat ajánlunk, amelyek segítik az adott tehetség kibontakoztatását, és ugyanakkor fejlesztik azokat a rejtett képességeiket, ahol hiányosságok mutatkoznak.

Ezek a foglalkozások egy olyan komplex tehetségfejlesztő program részei lesznek, amely segíti a diákot abban, hogy sikeresen teljesítsen a különféle megmérettetéseken, jobban meg tudja felelni az egyre magasabb szintű elvárásoknak, követelményeknek.

Jelenleg szándékunkban áll egy olyan adatbázis létrehozása, amely számba veszi azokat a pedagógusokat és diákokat, akik a következő tanévtől be szeretnének kapcsolódni ebbe a folyamatba. A tevékenységeket jórészt a megyeközpontban (a Székely Mikó Kollégiumban), néhányat pedig Kézdivásárhelyen szervezzük moduláris, hétvégi intenzív program (péntek délután és szombaton), illetve szaktábor formájában. A kezdő csoportokat a jelentkezések függvényében, a képességfelmérő tesztek alapján, a rendelkezésre álló pénzügyi keretekhez alkalmazkodva alakítjuk ki. Távlati célkitűzéseinkben szerepel a képzési kínálat bővítése.

Az igazgatók és szaktanárok segítségét abban kérjük, hogy az érdeklődő, tehetséges, jó versenyeredményeket felmutató diákokkal töltsék ki az iratkozási lapokat, láttamozzák és küldjék el **2016. Július 15-ig** a Megyei Tanfelügyelőségre papír alakban, illetve elektronikus formátumban (szkennelve) is a következő címre: cex_cv@isj.educv.ro.

Azok a kollégák, akik szaktanárként kívánnak bekapcsolódni a tehetséggondozási munkába jelentkezzenek a mellékelt űrlap kitöltésével. Beküldési határidő (papíron és e-formátumban a fenti címre): **2016. Július 15.**

Köszönjük a kollégák, igazgatók segítő támogatását.

Sepsiszentgyörgy, 2016. VI. 15.